NISSAN MURANO B

Apturyn: Ctans 111.04118.1 Kaptep 1 KMN
laiika 3aknagHas M8
Kysos: Bce
log BeINYCKaE: 2009-2016
O6bem gBuratensa: Bce
Tun KNM: ce b s
1. Bont MBX30u vaiaaian PESErt s PR
2. B0AT M1OX20.. e, 2 Wr BonT M8x30
2l A s et e e S T e i 3 Wr Waiita 8
Ny s T 2 Wr
5. Naika 3aknagHas M8..........ooevvvee 3 WUT
6. Nanka 3aknagHas M10x40/20........ 2 Wr. &
7. Barnyuma...f' ................ l ........... 2 Wr. BonT M10x20 >hagRERIETAEREaLM AN
S T 1 L 7 (e S e, 1 Wr. Watita 10
[ Buamerp pesnbbl M6 M8 mie [ w2 |
|| MomenTut satsxkmn 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm | 81.0Hm |

1. CHATE WTATHLIA NbIABHUK. 5. 3akpenuTe 3awunTy Ha BOKOBbIE raliku 3aknanHoie M8

2. YCTaHOBUTb raiku 3aknagHeie M8 B aTBEpCTUA HA GonTamn MBx30.
nepenHei 4acTu NOAPaMHWUKA, BBEPHYTb B MEPEAHIOI 6., YCTAHOBWUTbL WTATHBIW NbINbHWK HA aBToMo6uNb.
3aknagHyr raky 6ont M8x30 Ha HeCKONbKO 060pPOTOB. 7. 3aTAHYTb BCe pe3bb0oBble COeAUMHEHUS

3. YCTaHoBUTb raikn 3aknagHble M10x40/20 noeepx Mcnonb30BaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpelleHo.
noApaMHUKE, BBEPHYTb B HUX 60onTel M10x20 Ha HECKONbKO
obopoToB.

4, HapeTb 3aWKUTY Ha yCTaHOBNEHHbIe 60nTbl M8x30 M
M10x20.



